

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення,
очікуваної вартості предмета закупівлі**

«Послуги провайдерів (послуги з надання доступу до мережі інтернет) для ТСЦ 0743 (м. Камінь-Каширськ, на правах відділу) РСЦ ГСЦ МВС у Волинській області»

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі	
1	<p>Назва предмета закупівлі та очікувана вартість</p> <p>«Послуги провайдерів (послуги з надання доступу до мережі інтернет) для ТСЦ 0743 (м. Камінь-Каширськ, на правах відділу) РСЦ ГСЦ МВС у Волинській області» за кодом ДК 021:2015: 72410000-7 Послуги провайдерів за номером закупівлі UA-2024-01-17-001942-а, очікувана вартість становить 9156,00 грн., (Дев'ять тисяч сто п'ятдесят шість гривень, 00 копійок, у т.ч. ПДВ (20%) 1526 грн.</p>
2	<p>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</p> <p>Послуги з доступу до мережі Інтернет (далі – Послуги) надаються відповідно до Закону України «Про електронні комунікації», Правил надання та отримання телекомунікаційних послуг, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 11.04.2012 № 295 та інших нормативно-правових актів України у сфері електронних комунікацій мережі та забезпечують цілодобове надання у користування та обслуговування каналів передачі даних на всіх вузлах мережі. Технічні характеристики послуг, що Замовник очікує отримати, мають відповідати наступним вимогам:</p> <p>1.Послуга доступу в телекомунікаційну мережу (мережу Інтернет) (далі – мережа Інтернет) включає в себе:</p> <ul style="list-style-type: none"> - підключення до мережі Інтернет (у разі відсутності підключення); - пропускання трафіку для надання доступу до мережі Інтернет каналами (мережами) зв'язку. <p>Оператор надає зовнішню статичну IP-адресу (у разі використання оптоволоконної технології підключення) при підключенні каналів надання доступу до мережі Інтернет.</p> <p>Закупівля планується відповідно до постанови Кабінету Міністрів №1178 від 12.10.2022 р. «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування. Копія доповідної записки додається.</p> <p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації.</p>
3	<p>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі*, розміру бюджетного призначення</p> <p>Для розрахунку очікуваної вартості послуг за предметом Послуги провайдерів (послуги з надання доступу до мережі інтернет) для ТСЦ 0743 (м. Камінь-Каширськ, на правах відділу) РСЦ ГСЦ МВС у Волинській області використовувалися ціни попередніх власних закупівель, а також аналогічних/ідентичних закупівель минулих періодів, про які міститься інформація в електронній системі закупівель «Prozorro» з урахуванням індексу інфляції.</p>